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Pozdravni govor na otvorenju studentskog restorana Manducat(h) 
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Poštovani, 

konačno je došao i ovaj dan i to na svetkovinu Bezgrješnog začeća 

Blažene Djevice Marije. Bogu hvala, imamo studentski restoran. Od kada 

sam rektor, a to nije kratko razdoblje, nijedan razgovor ni susret sa 

studentima nije prošao bez obveznog pitanja: „Rektore, kad će menza?“. 

Moji su odgovori bili različiti, od „Strpite se“ do „Uskoro“. Bilo je ponekad 

šaljivo, a ponekad i dramatično, jer svi smo znali koliko je studentski 

restoran potreban studentima, ali i koliko je važan za kvalitetu i ugled 

Sveučilišta koje se razvija, te koliko u odabiru željenog studija važnu ulogu 

ima razina ostvarenoga studentskog standarda.  

A nama je do toga uistinu stalo. Obnovljeni i novi prostori, nova 

sveučilišna knjižnica, kampus sa studentskim domom kojemu predstoji 

opremanje – sve to svjedoči o važnosti kvalitete studentskoga života na 

Hrvatskom katoličkom sveučilištu, čemu ova Uprava pridaje posebnu 

pozornost. I da me pitate što je najvažnije od onoga što smo postigli u svim 

ovim godinama i što smo najviše iščekivali, ja bih bez oklijevanja rekao, to je 

ovaj studentski restoran i ovaj dan i to u akademskoj godini u kojoj slavimo 

dvadesetu obljetnicu osnutka sveučilišta. 
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Hvala svima koji su omogućili ovo današnje skromno, ali za mene 

osobno i za naše Sveučilište važno slavlje. Hvala ponajprije Vama, 

nadbiskupe Dražene, što ste odmah nakon dolaska na službu zagrebačkih 

nadbiskupa jasno rekli da se restoran mora dovršiti i otvoriti te sve učinili 

da se to i dogodi.  

Na raspolaganje ste stavili sredstva Zagrebačke nadbiskupije, potom 

ona koja je ostvarila nadbiskupijska tvrtka Sollicitudo d.o.o., kao i ona koja 

su od strane donatora bila namijenjena Hrvatskom katoličkom sveučilištu, 

više od 400.000 eura. To je samo dio materijalnih sredstava koje Zagrebačka 

Crkva ulaže u Sveučilište i time pokazuje svoju brigu za mlade, za studente, 

ali i za znanstveno, nastavno i kulturno djelovanje Crkve u društvu, pa tako 

i kroz Sveučilište. Hvala Vam na dolasku i na Vašoj molitvenoj i pastirskoj 

potpori i brizi. 

Hvala i tvrtki Sollicitudo d.o.o., Nadzornom odboru, ali prije svega 

mons. Encu Rodinisu i njegovim suradnicima koji su svojim radom i 

zauzetošću sve učinili da možemo danas blagosloviti ovu modernu kuhinju 

i restoran, opremljene u skladu s najvišim standardima. 

Radostan sam i zahvalan što smo u zadovoljenju svih najviših 

standarda studentske prehrane našli iskusnog, ozbiljnog partnera i najvećeg 

pružatelja usluge studentske prehrane u RH, Studentski centar Sveučilišta u 

Zagrebu. Hvala na potpori rektoru Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 

Stjepanu Lakušiću, Upravi Studentskoga centra na čelu s gosp. Marijom 

Županom koji nas je pratio svojim iskustvom i savjetima, kao i svim 

njegovim suradnicima. 
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Hvala Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih, Ministru, državnoj 

tajnici doc. dr. sc. Ivi Ivanković, glavnom tajniku Ministarstva gosp. Goranu 

Kolariću i svim tijelima koja su omogućila dobivanje subvencionirane 

prehrane za naše studente, kao i na svekolikoj potpori našemu Sveučilištu. 

Na ostvarenju ovoga projekta radili su mnogi. Hvala VMD grupi na 

čelu s gosp. Željkom Vučemilom, gosp. Žarku Zoriću, Davoru i Nevenu 

Pevecu iz Inox Frigo d.o.o. te gosp. Mladenu Belji i Mariju Franjku iz Mewo 

d.o.o. koji su ovako lijepo uredili i opremili naš restoran. 

Hvala prorektorima, sveučilišnom kapelanu, našem Pjevačkom zboru 

i svim djelatnicima našega Sveučilišta – od PR službe do informatičke i 

tehničke službe, koji su zajedno s našim Studentskim zborom studentima 

pripremili ovo slavlje. Od danas smo u rukama gospođe Vanje Zelić, 

voditeljice restorana i gosp. Pere Pranjića, voditelja kuhinje i njihovih 

suradnika. Od danas su svi ovi vrijedni ljudi dio i naše sveučilišne zajednice. 

Dobro nam došli! 

Dragi svi, posebno dragi studenti! Klement Aleksandrijski, crkveni 

otac, napisao je u jednom od svojih spisa: „Kršćani ne žive da bi jeli, nego 

jedu da bi živjeli.“ To je i svrha ovoga restorana koji vam danas predajemo i 

koji nosi naziv Manducath, spajajući u sebi spaja latinski glagol manducare, 

jesti, koji nalazimo i u euharistijskoj molitvi, i odrednicu catholica. Stoga, svi 

blagujete na Katoličkom sveučilištu. Ovdje blagujte da biste, tjelesnom 

hranom okrijepljeni, još bolje duhovno i intelektualno živjeli, na ovome 

mjestu produbljivali zajedništvo, družili se i stvarali prijateljstva, zajedno 

razmišljali te još bolje studirali. Neka ovo mjesto postane jedno od središta 

iz kojega će naše Sveučilište rasti i razvijati se i biti na izgradnju svih vas, 
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Crkve i hrvatskog društva. Pazite jedni na druge i čuvajte ovaj prostor. 

Prethodne generacije nisu imale ovu mogućnost. Radujemo se što ju danas, 

po Božjoj providnosti i po dobroti mnogih ljudi, možemo pružiti vama. 

Neka nas sve prati zagovor blaženog Alojzija Stepinca i naše nebeske 

Majke Marije, čije Bezgrješno začeće danas slavimo! A Manducath neka bude 

prostor rasta, zajedništva i služenja, na dobrobit svih studenata, s bilo kojeg 

učilišta dolazili i cijeloga Sveučilišta. Hvala vam na vašoj prisutnosti i 

povjerenju. 


